= houtac

CATALOGO
GENERAL
2019




=1 houtac

FIXING FACTORY



n nou tac estamos especializados en la fabricacionde tacos
de plastico y poliamida, hemos obtenido la certicacion de la
ISO 9001:2000 por parte de la certicadora Applus.

Esta iniciativa forma parte de la estrategia de crecimiento, basada
en ofrecer un servicio totalmente adecuado a las necesidades de
nuestros clientes, y en su compromiso con la calidad a un mercado
cada vez mas exigente.

Tenemos mas de 25 afnos de experiencia en fabricacionde tacos
de plastico y nailon y otros productos de fijacion tales como acce-
sorios de muebles accesorios para techos y paredes y pequenas
fijaciones para uso doméstico y bricolaje.

Nuestra cuidada calidad, asi como una organizacion flexi-
ble de nuestros recursos, nos ha permitido alcanzar un gran
nivel de servicio adaptado a las grandes cadenas de distri-
bucion, asi como a las diversas asociaciones de ferreteros.
Esta flexibilidad nos permite adelantarnos a las necesidades tanto
de almacenistas como de minoristas.

Contamos con una amplia red de colaboradores en toda la geo-
grafia nacional vinculados a la empresa desde hace anos y al que
aportan ese conocimiento que da la inmediatez de su dedicacion
continua al mercado.

Nuestro mercado natural es Espafa v los paises de nuestro entor-
no europeo, aunque estamos presentes en otros, haciendo valer
nuestra vocacion fundamental de ofrecer la mejor relacion cali-
dad-servicio-precio.




ICONOS

o
&

CONTERA REDONDA CONTERA CUADRADA

<= >
QY S
PLADUR BLOQUE LADRILLO HUECO LADRILLO MACIZO HORMIGON
MADERA CHAPA
0-150 KG 150-300 KG +300KG
ZINC CROMO ACERO NIQUEL NYLON LATON POLIETILENO
BICRO BRONCE ZINCADO ORO INOX A2 CRISTAL
BLANCO NEGRO MARRON ROJO MADERA AVELLANA AZUL VERDE
@ X
POZIDRIV PHILIPS TORX HEXAGONAL LLAVES




INDICE

ANCLAJES PLASTICOS

ANCLAJES METALICOS

ANCLAJE QUIMICO

FIJACIONES PARA TUBO

TORNILLERIA

FIJACIONES DE PLASTICO

TERMINACIONES DE PLASTICO

ACCESORIOS MUEBLE



CARACTERISTICAS
ANCLAJES DE PLASTICO

E——
LADRILLO LADRILLO 0- 150 150 300 +300
pLADUR  BLOQUE “PRILO LEDRILLO popmiGoN MaDERA  cHAPA
PAG-COD'60®§§®§%® ﬁ - m
| 12 100
- 12 104 ° ) ) )
s m—— 13 101 ° e o ° °
I
e 14 105 [ ( ( ( { (
i) 14 117 () () () ® () ®

15 118 () o [ ) (] { ]

16 106 (] (] o o { ]

17 107 () () ) o ®

—
B ]
e
rane - 17 107 ® ® ® ® E ®
S
—0

19 211 ® ]  J { ®
19 211
T:"" 19 313 ° ) ) ° o °
20 108 ° ] [ ) [ J ®
-l 20 109 Y )
_'m 20 109 ° o
21 110 Y )
- TR Y 110 Y ]

&Fh\ 22 210 @ ®




CARACTERISTICAS
ANCLAJES DE METAL

LADRILLO LADRILLO
HUECO MACIZO

0- 150 150 300 +300

PLADUR BLOQUE HORMIGON MADERA CHAPA

S PSCS RO o

26 200
27 200 o () {
27 200 ® ® [

27 200 o () ([

28 201 o () ([

28 202 o () ([

28 203 ® [ L
29 204 () () () (
29 204 o o ([ {
29 204 () () () ()
30 205 () () ® [ J

31 208 () () [ )

31 208 (] o (

31 208 () () ()

32 209 () [ ) L

32 209 ® [ ) L

32 209 ® ® o

33 304 {

33 304 [

40 300 ()

41 300 L

41 300 {

42 301 ®

42 303

43 302 ®

43 308 [

43 317 (




CARACTERISTICAS
ANCLAJES QUIMICOS

LADRILLO LADRILLO HORMIGON MADERA CHAPA 0-150 150-300  +300

PLADUR BLOQUE “\\\rco” MACIZO KG

PAG.COD|GO®®%®&§%
TElERE'> 3 9w e e e e e o °

rvewewews 37 401
L — 37 401 )

G
F 37 401

CARACTERISTICAS
TORNILLERIA

POZIDRIV  PHILIPS TORX HEXAGONAL LLAVE CHAPA MADERA CINCADO BRONCE INOXA2

PAG. CODIGO @ :}\‘f @ % Lo B
(] o

JER— 46 500 o ®
Psssssssasonn 46 500 o ® o
(y=—=smmmms»>- 48 502 ] (] { L o
o 49 542 )
@ 49 541 [ ) o
™ 49 504 ° °
o 50 510 (] o L
'@&E\} 51 510 ® ] [ ]
—_— 52 531 Y °
w=l) 52 531 °® °®
w==) 52 531 ® o
(D 52 534 °
b 53 535 o

— 53 532 °




CARACTERISTICAS
BRIDAS Y ACCESORIOS

—
MADERA CRISTAL BLANCO MARRON NEGRO LATON CROMO BRONCE CINCADO  ORO
PAG. CODIGO % S (B (M| (M) (5] [S] [B] |2
-d 56 112 () [ )
m 56 113 °
e = 57 111 ®

' 60 660 °
. 61 661 ®
. 62 666 [
. 63 663 °

‘ g 66 601 ° ® °

@~ 66 602 () o )

Q’$, 67 632 o




ANCLAJES
PLASTICOS






12 / ANCLAJES PLASTICOS =i houtac

100/TACO ESTRIADO | = >

cODIGO MEDIDA CTAXBOLSA  CTAXENVASE €/100
100B0O5 @ 5x20 mm 25 30000 1,20
100B06 @ 6x22 mm 25 25000 1,36
100B0O7 @ 7x23 mm 25 18000 1,50
100B08 @ 8x25 mm 25 15000 1,89
100B09 @ 9x30 mm 25 10000 2,53
100B10 @10x40 mm 25 8000 3,30
100B12 @ 12x50 mm 25 5000 5,73
100B14 @ 14x50 mm 25 3000 8,10
ESTRIADO |REEP
cODIGO MEDIDA CTAXENVASE €/100
100G05 @ 5x20 mm 50000 1,08
100G06 @ 6x22 mm 30000 1,22
GRANEL 100G07 @ 7x23 mm 30000 1,35
100G08 @ 8x25 mm 20000 1,70
100G09 @ 9%x30 mm 15000 2,27
100G10 @ 10x40 mm 15000 3,00
100G12 @ 12x50 mm 8000 5,20
100G14 @ 14x50 mm 4000 7,30

coDIGO MEDIDA TORNILLO A UTILIZAR EXTRACCION KG LADRILLO HUECO
CARACTERISTICAS
TECNICAS
ESTRIADOS

CODIGO MEDIDA CTAXBOLSA CTAXENVASE  €/100
TE1025 @ 10x25 mm 50 12000 2,97

TACO MAMPOSTERIA |PEBD

POLIETILENO




=i houtac

ANCLAJES PLASTICOS / 13

S | 101/TACO FIXON

CODIGO  MEDIDA TORNILLOA  CTAXCAJA CTAXENVASE  €/100
UTILIZAR
101C04 (B 4x20 mm 20a3.0 200 8000 1,95
101C05 (@ 5x25 mm 25a4.0 200 8000 1,34
101C06 @ 6x30 mm 35a4.0 200 10000 1,33
101C07 @ 7x30 mm 40ab5 100 5000 2.95
101C08 (@ 8x40 mm 45a6.0 100 5000 2,75
101C10 @ 10x50mm  6.0a8.0 50 2500 4,65
101C12 @ 12x60mm  8.0a10.0 25 1250 8,50
101C14 @ 14x75mm  10.0a12.0 25 500 13,60 FIXON NY
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA £€/100
101G04 @ 4x20 mm 20000 1,40
101G05 @ 5x25 mm 70000 1,15
101G06 @ 6x30 mm 40000 1,22 GRANEL
101G07 @ 7x30 mm 35000 2.38
101G08 @ 8x40 mm 20000 2,31
101G10 @ 10x50 mm 8000 3,90
101G12 @ 12x60 mm 5000 6,98
101G14 @ 14x75 mm 3000 12,20
CODIGO MEDIDA UDS x BL. BLxCAJA  €xBLISTER
11420 @ 4x20 50 15 1,2
11415 @ 5x25 25 15 1,2 BLISTER
11416 @ 6x30 15 15 1,2
11417 @ 8x40 10 15 1,2
11418 @ 10x50 6 15 1,2
11425 @ 12x60 6 15 1,2
cODIGO MEDIDA UDS X BL BLXCAJA  €XBLISTER
11430 @ 4+ TP 3x25 25 15 14
11431 @5 + TP 3,5x40 25 15 1,4 BLISTER
11432 @6 + TP 4,5x40 15 15 14
11433 @8 + TP 5,0x50 10 15 1,4
cODIGO MEDIDA UDSxBL  BLxCAJA  €xBOLSA
TNFO5P3540-B025 (5 + TP 3,5x40 25 30 1,65 ﬁ
TNFO6P4540-B025 @ 6 + TP 4,5x40 25 25 2.05
TNFO8P5050-B025 @ 8+ TP 5,050 25 20 2.25 BOLSA FIXON CON
TNFO8P6060-B025 (@ 8 + TP 6x60 25 15 2.35 TORN | LLO poz| DRIV




14 / ANCLAJES PLASTICOS =i houtac

101/FIXON CON COLLARIN | &>

CODIGO  MEDIDA TORNILLO  CTA  CTAx €/100
AUTILIZAR xCAJA ENVASE
101CC05 @5x25mm  2.5a4.0 200 4000 1,39
101CC06 @ 6x30mm  3.5a4.0 200 4000 1,56
101CC08 @8x40mm  4.0ak5 100 2000 3,07
101CC10 @ 10x50 mm  4.5a6.0 50 1000 5,74
101CC12 @ 12x60mm 80a100 25 500 10,39
CODIGO MEDIDA CTAx CAJA €/100
101CGO5 @ 5x25 mm 60000 114
101CGO6 @ 6x30 mm 35000 1,29
GRANEL  “4o1cGos @exs0omm 15000 2,49

cODIGO  MEDIDA TORNILLOA  EXTRACCION KG  EXTRACCION KG. EXTRACCION KG.
UTILIZAR .HORMIGON LADRI. MACIZO LADRI.HUECO

CA‘RACTERTSTICAS
TECNICAS FIXON

105/TACO ECOPLUS |

CODIGO  MEDIDA TORNILLO  CTAx CTAx  €/100
AUTILIZAR ~ CAJA ENVASE

105AC06 @ 6x30 mm 4.5x30 200 10000 1,62

105AC08 @ 8x40 mm 5x50 100 5000 2,94
PEBD
|
& >
117/TACO DE NUDONZK | Ty <>
MULTIMATERIAL
CcODIGO MEDIDA TORNILLO CTAXx CTA x €/100
AUTILIZAR CAJA  ENVASE
117063 @ 6x30 mm 4,5x30 200 4000 2,40
117064 @ 6x40 mm 4.5x40 100 2000 3,10
117080 @ 8x50 mm 5x50 50 1000 5,50
NY

NYLON 117010 ®1 0x60 mm 6x60 40 800 1 1,98




=i houtac

ANCLAJES PLASTICOS / 15

“ 5% =0 | 105/TACO N+PLUS

CODIGO MEDIDA TORNILLO CTAx CTAx €/100
A UTILIZAR CAJA ENVASE
105C05 @ 5x25 mm 25-4 200 4000 2,25
105C06 @ 6x30 mm 35-4 200 10000 2,20
105C08 @ 8x40 mm 45-6 100 5000 4,20
105C10 @ 10x50 mm 6-8 50 2500 8,30
105C12 @ 12x60 mm 8-10 25 1250 18,70
105C14 @ 14x70 mm 10-12 20 400 23,70
cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
105G06 @ 6x30 mm 40000 2,05
105G08 @ 8x40 mm 15000 3,40
105G10 @ 10x50 mm 8000 6,60
CODIGO MEDIDA UDS x BL. BL. x CAJA € x BLISTER
926317 @ 5x25 20 15 1,2
010511 @ 6x30 20 15 1,2
010528 @ 8x40 10 15 1,2
010535 @ 10x50 15 1,2
010541 @ 12x60 15 1,2
CODIGO MEDIDA CTDAXCAJA €/100
105EG10 @ 10X50 +ALCAY. 50 70
105EG12 @ 12X60 +ALCAY. 25 90
cODIGO MEDIDA CTADXBLISTER €/BLISTER
105E10B @ 10X50 +ALCAY. 2 2
105E12B @ 12X60 +ALCAY. 2 5

*Ficha tecnica D

=

B

GRANEL

BLISTER

GRANEL

BLISTER

TACO N+PLUS

NY

NYLON

ALCAYA ESPECIAL
TERMOS ELECTRICOS
8x65Y 10x70

118/TACOARPONNFN | © & i T

CODIGO  MEDIDA TORNILLO  CTAxCAJA  CTAXENVASE  €/100
A UTILIZAR

118C06 @ 6x40 mm 4.5x40 50 1000 3,40*

118C08 (@ 8x50 mm 5x50 50 1000 6,70 *

118C10 @ 10x60 mm 6x60 40 800 10,60 *

* Hasta final de existencia

BLISTER

NYLON




16 / ANCLAJES PLASTICOS =i houtac

106/TACO CLAVABLE | &

CODIGO MEDIDA CTAXCAJA CTAXENVASE £€/100
106A05030 @ 5x30 mm 100 2000 5,10
106A05040 @ 5x40 mm 100 2000 6,60
106A05050 @ 5x50 mm 100 2000 7,50
106A06040 @ 6x40 mm 100 2000 6,30
106A06050 @ 6x50 mm 50 1000 8,65
106A06060 @ 6x60 mm 50 1000 8,95
106A06080 @ 6x80 mm 50 1000 12,07
106A08045 @ 8x45 mm 50 1000 12,37
106A08060 @ 8x60 mm 50 450 14,60
106A08080 @ 8x80 mm 50 450 18,10
106A08100 @ 8x100 mm 50 450 21,60
106A08120 @ 8x120 mm 50 450 26,10
CODIGO MEDIDA  UDSxBL.  BL xCAJA €xBLISTER
E 11435 @ 5x30 10 15 14
BLisTER 11436 @ 5x40 10 15 14
11437 @ 5x50 10 15 14
11438 @ 6x40 10 15 14
11439 @ 6x50 10 15 14
11440 @ 6x60 10 15 14
11442 @ 6x80 10 15 1,4
11443 @ 8x45 10 15 1,4
11444 @ 8x60 5 15 1,4
== CODIGO MEDIDA UDSXBL BLxCAJA €xBOLSA
v NY . TG05030-B025 @ 5x30 25 25 1,25
- TG05040-B025 (@ 5x40 25 25 1.70
BOLSA
TG05050-B025 @ 5x50 25 25 1.85
TG06040-B025 (@ 6x40 25 20 1,55
TG06060-B025 (@ 6x60 25 15 2.19
TGO6080-B025 (@ 6x80 25 15 2.92
TGO8060-B025 (@ 8x60 25 20 3.70
TGO8080-BO10 (@ 8x80 10 15 1.91
TG08100-B010  @8x100 10 15 2.48
TG08120-B010  (@8x120 10 15 2.68

CARACTERISTICAS MEDIDAS EXTRACCION KG EXTRACCION KG.
TECNICAS CLAVABLE . HORMIGON _ LADRLMACIZO




=i houtac

ANCLAJES PLASTICOS / 17

£ | 107/FIJACIONES LARGAS

CODIGO MEDIDA ESPESOR CTAX CTAX €/100
AFIJAR CAJA ENVASE

107508060 (@ 8x60 mm 20 100 900 9,80

107508080 @ 8x80 mm 40 100 900 11,60

107508100 (@ 8x100 mm 60 100 900 9,30

107508120 @ 8x120 mm 80 50 450 11,70

107508140 (3 8x140 mm 80 50 450 19,49

107510080 @ 10x80 mm 15 50 450 13,30

107510100 @ 10x100 mm 25 50 450 15,60

107510115 @ 10x115 mm 40 50 450 16,60

107510135 (@ 10x135 mm 60 50 450 18,10

107510160 @ 10x160 mm 85 50 450 23,05

TACO FACHADA
CODIGO MEDIDA HUELLA  ESPESOR CTAxCAJA €/100
AFIJAR

107T08080 (@ 8x80 mm Tx-30 15 50 40,00

107708100 @ 8x100 mm Tx-30 35 50 47,00

107T08120 @ 8x120 mm Tx-30 55 50 55,00

107710080 @ 10x80 mm Tx-40 15 50 46,00

107T10100 @ 10x100 mm Tx-40 25 25 67,00 %

107710115 @ 10x120 mm Tx-40 40 25 70,00 E

107T10140 @ 10x135 mm Tx-40 60 25 82,00 :E

107710160 @ 10x160 mm Tx-40 85 25 96,00 g
«
. #

*Ficha técnica D

EZE
11
=]

TACO FACHADA +

TORX CABEZA AVELLANA

ZINC

NY

NYLON




18 / ANCLAJES PLASTICOS

=i houtac

107/F1JACIONES LARGAS HOMOLOGADO

c € ETAG 020
ETAG 12-0261

CODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
107XS08080 @ 8x80 mm 100 20,10
107XS08100 @ 8x100 mm 100 21,10
107XS08120 @ 8x120 mm 100 24,10
NY 107XS08140 @ 8x140 mm 100 25,10
107XS10080 @ 10x80 mm 50 20,10
107XS510100 @ 10x100 mm 50 24,10
107X510120 @ 10x120 mm 50 29,10
107X510140 @ 10x140mm 50 35,10
107X510160 @ 10x160mm 50 36,10
TACO FGX SUELTO
cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
107HT10080 @ 10x80 mm 50 80,00
+Tor.Hex-Torx 40
107HT10100 @ 10x100 mm 50 100,00
+ Tor.Hex-Torx 40
107HT10120 @ 10x120mm 50 102,00
NY + Tor.Hex-Torx 40
107HT10140S @ 10x140mm 50 130,00
+ Tor Hex-Torx 40
107HT10160S @ 10x160mm 50 150,00
+ Tor Hex-Torx 40
Ie 4 CODIGO MEDIDA UDSxBL. BLxCAJA €/BLISTER
13 mm 107HT1080B2 (@ 10x80 mm + 2 10 2,6
Tor.Hex-Torx 40
107HT10110B2 @ 10x100 mm + 2 10 2,6
Tor.Hex-Torx 40
TACO FGX TORX-40 107HT10120B2 go:gﬁx 3%?2 8 2 10 2,6
CABEZA HEXAGONAL
cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
107TX08080 @ 8x80 mm + Torx 30 50 43,00
107TX08100 @ 8x100 mm + Torx 30 50 50,00
NY 107TX08120 @ 8x120 mm + Torx 30 50 55,00
107TX08140 @ 8x140 mm + Torx 30 50 70,00
it 107TX10080  @10x80 mm + Torx 40 50 70,00
‘ 107TX10100 @ 10x100 mm + Torx 40 25 71,00
, 107TX10120 @ 10x120 mm + Torx 40 25 80,00
§ 107TX10140 @ 10x140mm + Torx 40 25 94,00
107TX10160 @ 10X160mm + Torx 40 25 105,00

TACO FGX TORX-40
CABEZA AVELLANADA




=i houtac

ANCLAJES PLASTICOS / 19

N | 211/FIJACIONES PARA ANDAMIO

* cODIGO MEDIDA CTAXCAJA £/100

211T14100 @ 14 x 100 mm 50 20,75

211T14130 @ 14x 130 mm 50 40,00

TACO ANDAMIO
M l-n'n-n*l__-:_——-______i _
\ cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
211A12120 @ 12x 120 mm 25 191,90
ARGOLLA PARA ANDAMIO
WC 5X75 313/FIJACIONES PARA SANITARIOS

L s

WC 8X100
WC 10X110

WC GONDOLA HORIZONTAL

! .

TS

NYLON

BLISTER

CODIGO MEDIDA UDS xBOLSA BLXCAJA €/UDS
31305075 WC M5x75 2 50 1,06
31308100 WC/ M8x100 2 50 1,62
31310110 WC/M10x110 2 50 2,26
313G WC/ Géndola 2 50 2,34
cODIGO MEDIDA UDSXBL. BLxCAJA €xBLISTER
313575B2 WC M5x75 2 10 2,9
313810082 WC/ M8x100 2 10 2,9
31310110B2 WC/M10x110 2 10 4,5
313GONB2 Wc/ Goéndola 2 10 4,5

*Ficha tecnica D EEE




20 / ANCLAJES PLASTICOS

=i noutac

108/FIJACIONES PARA BALDAS | %

CcODIGO BROCA  MEDIDA ESPESOR CTAXCAJA  €X100
NY TABLERO
108FX0870 12 @ 8x70 30 25 200
108FX010100 12 @ 10x100 40 25 258
y4 108FX010150 12 @ 10x150 40 25 284
cODIGO MEDIDA UDSxBL  CTAXCAJA  €xBLISTER
108FX00870B2 @ 8x70 M6 2 10 6,2
- 108FX010100B2 10x100 M 2 1 2
BLISTER 08FX010100 @ 10x100 M8 0 6
108FX010150B2 @ 10x150 M8 2 10 6,2
FXO TACO OCULTO
]
109/FIJACIONES PARA PLADUR | [
‘_ ‘ ! ' cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  CTAXENVASE €X100
LA . 1095 @12mm 100 2000-5000 4,55
109T @12mm+T.4x35 50 1000-2500 6,70
AR R R R
CcODIGO MEDIDA UDSxBL.  BL.xCAJA € x BLISTER
B109 12 mm 5 15 1.4
TPN TACO PLADUR BLISTER B-109T 12 mm + Pozi 4x35 5 15 1,8
SIN PUNTA
Carga de extraccion: 9-15Kg pladur
Z%( NY
CODIGO  MEDIDA ESPESOR CTAXCAJA  CTAXENVASE €x100
AFIJAR
109A. Auto taladrante 9a16 100 2000 12,48
109ATB Auto taladrante 9a16 50 1000 16,20
+ Tor.Pozi
AR R R
cODIGO MEDIDA UDS X BL. BL.XCAJA  €XBLISTER
B-109A Autotaladrante 5 15 1,4
TPNA TACO PLADUR BLiSTER B-109AT Autotala.+ pozi 4x35 5 15 1,8
AUTOTALADRANTE
Co cODIGO MEDIDA UDSXBL.  BL XCAJA € X BOLSA
vi NY . TPNAP-BO10  Autotala.+ pozi 4x35 10 20 2,0
TPNAP-B0O30  Autotala.+ pozi 4x35 30 15 5.4
BOLSA

Carga de extraccion: 12-25Kg pladur



=i houtac ANCLAJES PLASTICOS / 21

7 | 110/FIJACIONES PARA PLADUR ALAS

CODIGO  MEDIDA ESPESOR CTAXCAJA  CTAXENVASE €x100
PARED
g 1101040 @ 10x&0mm 4an12 100 900 6,90
'4 1101047 @ 10x47mm 15a19 100 900 7,40
[ |
T i CODIGO MEDIDA CTAXENVASE €x100
! 110G1040 @ 10x40mm 8000 6,60
110G1047 @ 10x47mm 7000 7,20
GRANEL
NY
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA CTAXENVASE €X100
110T1040 @ 10x40 + Pozi 4.5x50 100 900 10,50
110T1041 @ 10x47 + Pozi 4.5x60 50 450 12,20
cODIGO MEDIDA UDS x BL. BL.xCAJA  €xBLISTER
11480 10x40 5 15 1,5
< B-110T1040 10x40 + Pozi 4,5x50 5 15 1,5
BLISTER X0 ¥ Tz X
010627 10x40 +Alcayata 5 15 1,9
010634 10x47 5 15 1,9
010641 10x47 + Pozi 4,5x60 5 15 1,9
CODIGO MEDIDA UDS x BL. BL. x CAJA €x BOLSA
TAP1040-B010 10x40 10 25 1,0
TAP1040-B030 10x40 30 15 2,4
BOLSA
TAP1047-B010 10x47 10 25 1,0
TAP1047-B025 10x47 25 15 2,4
Carga de extraccion pladur 12mm: 40Kg
5' g . . “—
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA €x100
TACO PLADUR ALAS ¢8 110C8 @ 8x40mm 100 1,00
110E8 @ 8x40mm-+Alcayata 100 7,20

110G8 @ 8X40mm+Gancho 100 7,20




22 / ANCLAJES PLASTICOS

=i noutac

210/FIJACIONES PARA PLADUR METALICA | T

Zk

ZAMAK

CODIGO  MEDIDA

ESPESOR PARED  CTAXCAJA  CTAXENVASE  €x100
2105 @12 mm 9a16 100 2000 20,00
Z%E
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA CTAXENVASE  €x100
210T @ 12 mm ZAMAK 50 1000 25,86
+ TORNILLO 4.2X32
TPZ TACO PLADUR
ZAMAK CODIGO MEDIDA UDSxBS. BL.xCAJA €xBLISTER
B-210A ZAMAK 5 15 2,4
BLISTER B-210AT ZMK + DIN 4,2X32 5 15 2,4
2 _
o == CcODIGO MEDIDA UDSxBS. BL.xCAJA €xBOLSA
! ‘;' . TPMAP-BO10 @12 ZAMAK+TORNILLO 10 20 3,05
G BOLSA
j i
&
= Carga de extraccion: 12-25Kg pladur
b T
A

TORNILLO 4.2X32



_.-__goéo'o'ro

\

g ° J o Bl it
® ° '.i'-'m-llo iinovtac
e L] @ OFneadctedd g o .'f'_"ﬂi.'\'\ia""‘.
° ° ...--m':ﬂ" =T
= o
® ° e & Y/ e =
. ] * e " =
° © e @ ol
E » o e i o
L & e o | [ ]
® o ‘e o o & C)
. *‘--oocao [ e e 0 "j
e ® . s 0 0 e 0 —» P
e ® LI T e 0
Lo Anovtac - E
s ¥ytom TN ]
[ 25x100 o o T ] b o o
= WY
- o g“-’-e..- L LI o o
P o 4 g e o e o s o
* o W e @ & [ I 2 °
8 ® v - e & & e @ e °
e e oo 0 00 0 O 0 0 o o ® i o o
[ ] s @ & o o & & @ & & & e o ) @ o
° e o0 00 0 0 0 0 00 . ® s o
v s o 0o 8 8 8 ® 0 0 08 .0 T
. s « « o o o & & & @ .0 o 0 @
) i » 8 © & © ® & & & LI . 0
i@ o 0o 0 00 0 0 0 0 * o o o
ke | s o o 8 8 0 & & & O (I ) COL
e ) # o o 0o @ 0 0 & 0 @ LI (I I
™ i @ o @ & & & & & & & N (I I
] ' ®@ e ® & 0 @ © & O O e o o 0 @
° e o 8 8 8 8 8 8 8 0 s e (O
e 8 8 0 0 8 0 00 808 o8 tnt-c-aooo.coooooo.oo
e e o 8 8 o ¢ 008 8 8 0 00 oo.oo.otoa.-ooon.a.-o
e e 8 8 8 8 0 085 08 8 0 00 ocoo-oo.loo.lo.a.oooo
e 88 06 0 8 0 00 5 00 o0 --ooao.oo-oo-oocc.oo-
e s 8 8 0 08 00 0 008 s o.--.-tooccoocooooooo
e e o 68 8 000 0 00 0o ooo-o-.o.oco--...-o
e o8 s 8 8 8 008 80000 | S —— I——
-o....c..oi.l.




ANCLAJES
METALICOS






26 / ANCLAJES METALICOS

=i houtac

200/ANCLAJENT | ©

cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
200T06045 M6x45 @8 100 23,50
200706060 M6x60 @8 100 27,30
200T08060 M8x60 @10 50 38,90
200708080 M8x80 @10 50 44,90
200T10070 M10x70 @12 50 61,50
200710100 M10x100 @12 25 78,40
200T12080 M12x80 316 25 119,10
200712100 M12x110 @16 25 162,29
200716110 M16x110 @20 10 289,85
200720130 M20x130 @25 10 815,60
NT TORNILLO
CODIGO MEDIDA UDS. x CAJA € x CAJA
@ Z 11750 M 6x45 (8 40 10
CAJA 11751 M 6x60 @8 30 10
CALIDAD EXPOSITORA 11752 M 8x60 @10 20 9
6,8 11753 M 8x80 @10 10 7
11754 M 10x70 @12 10 7
11755 M 10x100 @12 5 5
CODIGO  MEDIDA UDSxBL. ~ BL.xCAJA  €xBLISTER
i 11706 M 6x45 (8 2 15 1,6
BLISTER 11708 M 6x60 @8 2 15 1,6
11710 M 8x60 @10 2 15 1,6
11712 M 8x80 @10 2 15 1,6
1714 M 10x70 @12 2 15 2,7
11716 M 10x100 @12 2 15 2,7
11718 M 12x80 @16 1 15 2,7




= houtac ANCLAJES METALICOS / 27

| 200/ANCLAJE METALICO

CODIGO MEDIDA CTA x CAJA £/100
200A06045 M6x45 P8 50 36,00
200A08060 M8x60 @10 50 62,00
200A10070 M10x70 @12 25 145,00
200A12080 M12x80 316 25 203,00
NT ARGOLLA
CcODIGO  MEDIDA UDSxBL. BL.xCAJA  €xBLISTER @ Y4
11746 M- 6x45 @8 2 15 1.7
11747  M-8x60 @10 1 15 1,7 ;
BLISTER
CODIGO MEDIDA CTA x CAJA £/100
200A06045 M6x45 @8 50 35,00
200A08060 M8x60 @10 50 62,00
200A10070 M10x70 @12 25 145,00
200A12080 M12x80 @16 25 203,00
NT GANCHO
v v y4
CODIGO  MEDIDA UDSxBL. BL xCAJA  €xBLISTER
11736 M 6x45 @8 2 15 1,7
11738 M 8x60 @10 1 15 1.7 p
X600 BLISTER
cODIGO MEDIDA CTA x CAJA €/100
200E06045 M6x45 @8 100 29.00
200E08060 M8x60 310 50 48.00
200E08080 M8x80 310 50 59.00
NT ESPARRAGO
cODIGO  MEDIDA UDSxBL. BL.xCAJA  €xBLISTER
11726 M6x45 @8 5 15 1,5 @ 2
11728  M8x60 310 2 15 2,5 -
0 BLISTER

11730 M8x80 @10 2 15 2,5




28 / ANCLAJES METALICOS =i houtac

201/ANCLAJE HEMBRAACERO | &> © =

CODIGO MEDIDA TALADRO  CTAXCAJA €/100
20106AHM M 6x25mm ?8 100 12,00
20108AHM M 8x30mm @10 100 16,00
20110AHM M 10x40mm ?12 50 27,00
Z%( 20112AHM M 12x50mm @15 50 61,00
20116AHM M 16x60mm @20 25 160,00

202/ANCLAJE HEMBRA LATON | < &

cODIGO MEDIDA TALADRO  CTAXCAJA £€/100
20204 M 4x16mm @5 500 11,80
20205 M 5x18mm @6 300 14,60
20206 M 6x23mm @8 200 18,70
20208 M 8x28mm @10 100 41,90
L 20210 M 10x34mm @12 130 69,30
20212 M 12x38mm @15 70 153,10

203/ANCLAJE MACHO | &5 0 =

CODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100

20306045 @ 6x45mm 100 24,50

20306060 @ 6x60mm 100 26,50

20306070 @ 6x70mm 100 27,50

20308050 @ 8x50mm 50 37,50

20308075 @ 8x75mm 50 42,60

20308100 @ 8x100mm 50 40,80

20310070 @ 10x70mm 50 60,50

20310090 @ 10x90 mm 50 55,60

20310100 @ 10x100 mm 25 59,90

20312075 @ 12x75mm 25 86,70

20312110 @ 12x110mm 25 92,50

20316125 @ 16x125mm 25 211,20

20316145 @ 16x145mm 25 234,50

20320170 @ 20x170mm 10 443,20

20320220 @ 20x220mm 15 565,90

CODIGO UDS X BL. UDSXBL. BL XCAJA €XBLISTER

01420 M6x70 @6 2 10 2.0
@ 5 BLISTER 01475 M8x75 @8 2 10 2.0
01482 M8x100 @8 2 10 2.0
01536 M10x90 @10 2 10 2.0
01550 M10x100 @10 2 10 2.0
01604 M12x110 @10 1 10 2.0




=i houtac

ANCLAJES METALICOS / 29

S | 204/ANCLAJE EXPANSION ACERO

cODIGO MEDIDA CTAXCAJA £/100
204T06 M6x50 310 100 38,10
204708 M8x60 314 100 62,20
204T10 M10x70 316 50 106,70
204T12 M12x100 @20 25 236,10
cODIGO MEDIDA UDSX  €XBLISTER
CAJA
11520 M6x50 310 20 7,55 can
11521 M8x60 @14 10 6,55 AA TORNILLO
EXPOSITORA
11522 M10x70 @16 5 5,10
2| © 4
cODIGO MEDIDA UDSXBL BL XCAJA €XBLISTER
11850 M6 @10 2 10 2,9
11851 M8 @14 2 10 2,9 BLISTER
11852 M10 316 2 10 2,9
cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
204A06 M6 @10 100 60,00
204A08 M8 @14 100 90,00
204A10 M10 316 50 174,00
- - AA ARGOLLA

cODIGO MEDIDA UDSXBL BL XCAJA €XBLISTER
11870 M6 @10 2 10 2,2
11871 M8 @14 2 10 2,2 P

BLISTER Z A
11872 M10 @16 2 10 2.2 acero
cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
204G06 M6 @10 100 50,00
204G08 M8 @14 1 00 80,00
204G10 M10 316 50 174,00
cODIGO MEDIDA UDSXBL BL XCAJA €XBLISTER AA GANCHO
11880 M6 @10 2 10 2,2
11881 M8 @14 2 10 2,2 P

BLISTER Z A
11882 M10 316 1 10 2,2




30 / ANCLAJES METALICOS =i houtac

FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

205/ANCLAJE ARPA | [

cODIGO MEDIDA ESPESOR PARED CTAXCAJA  €/100
205421725  M4X21 Tor. 25 @8 1-4 100 24,70
205432738  M4x32 Tor. 38 #8 3-9 100 21,10
205438T45  M4x38 Tor. 45 08 8-15 100 22,80
205446T52  Mbxk6 Tor. 52 ¥8 16-21 100 24,90
205537T45  M5x37 Tor. 45 $10 5-13 100 28,90
205552758  M5x52 Tor. 58 310 5-16 100 32,40
205565T71  M5x65 Tor. 71 310 16.32 100 38,70
205637T45  M6x37 Tor. 45 #12 5-13 100 34,70
205652758  M6x52 Tor. 58 #12 5-16 100 40,30
205665T71  M6x65 Tor. 71 312 1632 100 74,10
cODIGO MEDIDA UDSXBL. BL XCAJA €XBLISTER
11580 M&x21 725 6 15 2.2
BLiSTER 11581 M4x38 T45 6 15 2.2
11582 M5x52 T58 6 15 2.2
Z @ 11583 M5x65 T71 6 15 2.2
11584 M6x52 T58 6 15 2.2
11585 M6x65 T71 6 15 2.2
cODIGO MEDIDA UDSXBL.  BLXCAJA  €XBOLSA
TMAO432-B025  M4x32T38 25 25 5,25
TMAO438-B020  M4x38 T45 20 25 4,60
BOLSA
AUTO TMAO445-B020  Mbx46 T52 20 25 5,00
SERVICIO _TMA0537-B015  M5x37 T45 15 25 4,35
TMAO0550-B015  M5x52 T58 15 25 4,95
TMA5065-B010  M5x65 T71 10 15 3,80
TMA0637-B010  M6x37 T45 10 25 3,30
TMAO652-B008  M6x52 T58 8 15 3,20
UTILES DE
COLOCACION
cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100

205PIN Pinza 1 1542




=i houtac ANCLAJES METALICOS / 31

FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

S | 208/BALANCINES

cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
208006 M6 100 45,84
208C08 M8 50 66.30
KIT CABEZAL BALANCIN M-6 -
: CABEZAL BALANCIN
CODIGO  MEDIDA CTADXBOLSA CTAXCAJA  €/BL
208K06 4 M-6+4Aran+- 4 50 2,85 vi
4Tuercas - o
BLISTER
cODIGO MEDIDA CTAXCAIA €/100
208E04 Ms4 @12 50 46.38
208E05 M5 @12 50 59.52
208E06 M6 316 25 67.62
208E08 M8 @24 25 100,00
cODIGO MEDIDA  UDSXBL  BLXCAJA  €XBLISTER
41110 M& 2 15 16 - -
PRTPn - 5 . p BALANCIN ESPARRAGO
d BLISTER
41115 M6 2 15 1.9 7
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
208604 Ms @12 50 49.80
208G05 M5 @12 50 60.00
208G06 M6 @16 25 74.46
208G08 M8 @24 25 127,00
cODIGO MEDIDA  UDSXBL  BLXCAJA  €XBLISTER
41111 Ma 2 15 16 .
o : - - ; BALANCIN GANCHO
d BLISTER
41116 M6 2 15 19

y4

ZINC




32 / ANCLAJES METALICOS =i houtac

FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

209/PALOMILLAS | [0

cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
209E04 M4 @12 50 49,80
209E05 M5 315 50 60.00
209E06 M6 @18 50 79,20
- cODIGO MEDIDA UDSXBL. BL.XCAJA €XBLISTER
PALOMILLA ESPARRAGO
40112 M4 2 15 1.6
P 40110 M5 2 15 1.6
BLISTER
Z 40113 M6 2 15 1,9
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
209G04 M4 @12 50 49,80
209G05 M5 315 50 60,00
209G06 M6 @18 25 79,20
cODIGO MEDIDA UDSXBL. BL. XCAJA €XBLISTER
40115 M4 2 15 1,6
PALOMILLA GANCHO P 40111 M5 2 15 1,6
BLISTER
40114 M6 2 15 1,9
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
209C06 M6 200 20,41

CABEZAL PALOMILLA

ZINC




=i houtac

ANCLAJES METALICOS / 33

FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

CODIGO MEDIDA CTAXCAIA €/100
304H0620 M6x20mm 100 14,00
304H0630 M6x30mm 100 19,00
304H0825 M8x25mm 100 18,40
304H1030 M10x30mm 50 30,00
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
304R0620 M6x20mm 200 14,70
304R0630 M6x30mm 200 21,70
304R0825 M8x25mm 100 19,90
304R1030 M10x30mm 50 29,60
304R0532 32/5x20mm 300 28,60

S | 204/MANGUITOS

MANGUITO HEXAGONAL

ZINC

MANGUITO REDONDO

ZINC




ANCLAJE
QUIMICO






36 / ANCLAJE QUIMICO =i houtac

4£00/CARTUCHOS DE RESINA | &

cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €XUDS
400P300 300 ml POLYESTER 12 11,00
400P400 410 ml POLYESTER 12 13,00
cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €xUds
KITBRIC KIT-TACO QUIMICO 300ml 1 20

+ 4 TAMICES, 4 VARILLAS M-8

CON TUERCA Y ARANDEL

+ 2 CANULAS MEZCLADORAS

KITBRIC DATOS DE

CAPACIDAD
DE CARGA PARA
INTRODUCIR
VARILLA

DIAMETRO DIAMETRO  PROFUNDIDAD  DISTANCIA AL DISTANCIA MiNIMO CARACTERISTICAS DE CARGA MINIMA
VARILLA AGUJERO AGUJERO BORDE NM ENTRE ESPESORDEL  CARGA MINIMA DEL RECOMENDADA DEL
D(MM) DO(MM) HE(MM) B(MM) ANCLAJES NM HORMIGON HORMIGON 30NMM2  HORMIGON 30NMM2
c(MM) A(MM) (KN) (KG)

FIJACION Y TIEMPO DE ESPERA

TEMPERATURA ~ RANGO DE ESPERA
DE APLICACION FIJACION (MINUTOS)

(°0) (MINUTOS)
i 30 3-5 20
25 4-7 30
20 5-10 40
10 10-20 60
5 15-30 120

[ E]
*Ficha técni
icha técnica D Pﬂeﬁ




=i houtac ANCLAJE QUIMICO / 37

> | 401/ACCESORIOS TACO QUIMICO

CODIGO  MEDIDA CTDA CTAXCAJA  €X100 T § il
XBOLSA . it
401BM  CANULA 0 100 3990 CANULA
MECLADORA -BOLSA ' MEZCLADORA
cODIGO MEDIDA CTDA X CTAXCAJA €X100
BOLSA
401712050 @ 12x60mm 10 200 18
401712080 @ 12x80mm 10 100 20
401715085 @ 16x85mm 10 100 19
401715130 @ 16x130mm 10 50 22 TAMIZ DE NY
401720085 @ 20x85mm 10 50 22 NYLON e
cODIGO MEDIDA CTDA X BOLSAXCAJA €XBOLSA
BOLSA

401KKO8 4\/arilla M-8x110 +

4Aran + 4Tuerca 10 20 3.00 KITS.D E
401KK10 4Varilla M10x130 + s 0 327 ESPARRAGO V4

4Aran +4Tuercas ' QU"V”CO e
cODIGO MEDIDA CTDA X BOLSA €XBOLSA

BOLSA XCAJA

KITV08 4\/arillas M-8 +4Aran +

LTuerca + 4Tamiz 15x85 4 20 1.95 KITS,D E
KITV10 4Varillas M-10 +4 Aran 4 20 3.40 ESPARRAGO NY

+4Tuerca +4Tamiz 15x130 ' + TAMIZ e
CcODIGO MEDIDA CTAXCAJA €XUDS
PK300 Pistola 300 ml 5 15,65 PISTO LA

QUIMICO



FIJACIONES
PARA TUBO






40 / FIJACIONES PARA TUBO =i houtac

300/GRAPA 1 PIE |

cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100

300N06 @6 mm 100 6,90

300N08 @ 8mm 100 7,20

300N10 @10 mm 100 7,44

300N12 @12 mm 100 8,76

300N 14 @ 14 mm 100 9,36

300N15 @15 mm 100 9,84

300N16 @16 mm 100 10,56

300N18 @18 mm 100 13,92

300N20 @20 mm 100 14,64

300N22 @22 mm 100 15,54

300N25 @ 25 mm 100 19,08

300N26 @26 mm 100 19,32

300N28 @28 mm 100 19,86

300N30 @30 mm 100 20,64

300N32 @32mm 100 24,36

300N37 @37 mm 100 26,70

300N40 @ 40 mm 50 31,86

300N42 @ 42 mm 50 33,06

300N47 @ 47 mm 50 41,28

300N50 @ 50 mm 25 42,84

CODIGO  MEDIDA UDSXBL.  BLXCAIA € X BLISTER
E 42073 M 12 mm 6 15 1,4
BLISTER 42074 M 14 mm 4 15 1,4
42076 M 16 mm 4 15 1,4
42077 M 18 mm 4 15 1,4
42078 M 20 mm 3 15 1,4
42079 M 22 mm 3 15 1,4
42080 M 25 mm 3 15 1,4
42081 M 26 mm 3 15 1,4
42082 M 28 mm 3 15 1,4
42084 M 32 mm 2 15 1,4
= CODIGO MEDIDA UDSXBL.  BLXCAIA € X BOLSA

. GN16-10 @16 mm 10 10 1,26
GN20-10 @20 mm 10 10 1,70
BOLSA GN25-8 @ 25 mm 8 10 1,48

GN32-6 @32 mm 6 10 1,56




=i houtac FIJACIONES PARA TUBO / 41

| 300/GRAPA PUENTE

CODIGO  MEDIDA CTAXCAJA  €/100
300P08  @8mm 100 14,82
300P10 @ 10mm 100 15,30
300P12  @12mm 100 15,70
300P14 @ 14mm 100 15,84
300P15 @ 15mm 100 16,02
300P16 @ 16mm 100 16,20
300P18 @18 mm 100 22,32
300P20 @ 20mm 100 23,46
300P22  @22mm 100 24,48
300P25 @ 25mm 100 25,62
300P26 @ 26mm 100 25,98
300P28 @ 28mm 100 26,76
300P30  @30mm 100 30,18 ra
300P32  @32mm 100 31,44
300P37 @37 mm 100 30,25
300P40 @40 mm 50 32,20
300P42 @ 42mm 50 32,25
300P47 @47 mm 50 38,7
300P50 @50 mm 50 54,48
300P60 @60 mm 50 74,68
CODIGO  MEDIDA UDSXBL. BLXCAJA €XBLISTER
42175 316 mm 4 15 14
42176 @ 18 mm 3 15 14 BLISTER
42177 @20 mm 3 15 14
42178 @22 mm 3 15 1,4
42180 @25 mm 3 15 14
42181 @28 mm 2 15 14
CODIGO MEDIDA  UDSXBL BLXCAJA €XBOLSA 2
GP16-B010 @16 mm 10 10 1,84
GP20-B010  @20mm 10 10 1,88 -
GP25-B008 @ 25 mm 8 10 1,68 BOLSA
GP32-B006 @32 mm 6 10 1,50
@ | GANCHO PARA CUBIERTAS
cODIGO MEDIDA CTAXBOLSA  €/BOLSA
30081404620 (@7 140-44-20 20 14,00

300B170420 @7 170-44-20 20 15,00
*Con arandela epdm y tuerca . .



42 / FIJACIONES PARA TUBO

=i noutac

301/ABRAZADERA METALICA M-6

|

CODIGO  MEDIDA CTAXCAJA  €/100
30108 @ 08 mm M6 100 21,42
30110 @10 mm M6 100 21,52
30112 @12 mm M6 100 21,60
30114 @ 14 mm M6 100 21,84
30115 @15 mm M6 100 22,21
30116 @16 mm M6 100 23,13
30118 @ 18 mm M6 100 23,74
30120 @20 mm M6 100 24,54
30122 @22 mm M6 100 25,45
30124 @ 24 mm M6 100 26,19
30125 @ 25 mm M6 100 26,86
30126 @ 26 mm M6 100 26,86
B 30128 @ 28 mm M6 100 27,96
30130 @ 30 mm M6 100 30,72
30132 @32 mm M6 100 31,72
30135 @ 35 mm M6 100 36,53
30138 @ 38 mm M6 50 39,29
30140 @ 40 mm M6 50 40,02
30142 @ 42 mm M6 50 40,14
30147 @ 47 mm M6 50 44,10
30150 @ 50 mm M6 50 46,26
30154 @ 54 mm M6 50 55,63
30160 @ 60 mm M6 50 60,77
30163 @ 63 mm M6 50 62,85
30167 @67 mm M6 50 65,97
CODIGO  MEDIDA UDSXBL. BL XCAJA €XBLISTER
42540 M6 10 mm 5 15 1,6
; 42523 M6 12 mm 5 15 1,6
BLISTER 555, M6 14 mm 5 15 1,6
42525 M6 15 mm 5 15 1,6
42526 M6 16 mm 5 15 1,6
42527 M6 18 mm 5 15 1,6
42528 M6 20 mm 4 15 1,6
42529 M6 22 mm 4 15 1,6
42530 M6 24 mm 4 15 1,6
42531 M6 26 mm 2 15 1,6
42532 M6 28 mm 2 15 16
42533 M6 30 mm 2 15 1,6
|
303/TORNILLO ABRAZADERA |
cODIGO MEDIDA CTAXCAIA €/100
3036030  M6x30 mm 200 5,30
M B 3036040  M6X40 mm 200 8,75
3036050  M6x50 mm 100 10,80
3038040  M8x40 mm 100 11,73




=i houtac

FIJACIONES PARA TUBO / 43

| 302/ABRAZADERA SIN FIN

CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
302008016  ( 8-16 mm Banda 9 mm 100 39,00
302012020 @ 12-22 mm Banda 9 mm 100 46,00
302016027 (@ 16-27 mm Banda 9 mm 100 48,00
302020032 (@ 20-32 mm Banda 9 mm 50 53,00
302025040 (@ 25-40 mm Banda 9 mm 50 54,00
302032050 (@ 32-50 mm Banda 9 mm 50 56,00
302040060 @ 40-60 mm Banda 9 mm 50 64,00
302050070 (@ 50-70 mm Banda 9 mm 50 74,00
302060080 (¥ 60-80 mm Banda 9 mm 50 77,00 7
302070090 (@ 70-90 mm Banda 9 mm 25 80,00
302080100 @ 80-100 mm Banda 9 mm 25 89,00
302090110 (@ 90-110 mm Banda 9 mm 25 97,00
302100120 @ 100-120 mm Banda 9 mm 25 102,00
302110130 @ 110-130 mm Banda 9 mm 25 107,00
302120140 @ 120-140 mm Banda 9 mm 25 111,00
302130150 @ 130-150 mm Banda 9 mm 25 137,00
302BT1315 (@ 13-15 mm Butano 100 35,00
302BT1518 @ 15-17 mm Butano 100 36,00
cODIGO MEDIDA UDSXBL. BLXCAJA €XBLISTER
43149 A.Butano 15-17 3 15 2,0 i
43150 M9 mm / 8-16 3 15 2,6 BLISTER
43151 M9 mm / 12-20 3 15 2,6
43152 M9 mm / 16-27 3 15 2,6
43153 M9 mm / 20-32 3 15 2,6
43155 M9 mm / 25-40 3 15 2,6
43157 M9Omm / 32-50 3 15 2.6
43158 M9Omm / 40-60 3 15 2.6

| 308/GRAPA DE PLASTICO
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
308C15 @ 15-16 mm 100 23,00
308C20 @ 20-22 mm 100 24,00 : |
308C25 @ 25 mm 100 30,00 - 7 l' NY
308C32 @ 32mm 100 38,00 '

| 317/CINTA PERFORADA

CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
3170810 17x0.8/ 10 Mtrs. 10 870,00 Z




n 5 TORNILLERIA






46 / TORNILLERIA

=i houtac

500/TORNILLOS POZIDRIV DIN-5705A

B Z B Z
BICRO ZINC BICRO ZINC
CODIGO CODIGO MEDIDA CTAx  €/100 CODIGO CODIGO MEDIDA CTAx  €/100
CAIA CAJA
500825012 500725012 @ 2,5x12 mm 1000 1,12 500B50080 500750080 @ 5x80 mm 100 8,56
500825016 500725016 @ 2,5x16 mm 1000 1,15 500B50090 500750090 @ 5x90 mm 100 10,96
S00B30012 500230012 @ 3x12 mm 1000 0,87 500B60040  500Z60040 @ 6x40 mm 250 6,55
500B30016 500730016 @ 3x16mm 1000  0.99 500860050 500760050 @ €x50 mm 250 791
500B30020 500730020 @ 3x20 mm 1000 1,12 500B60060 500260060 @ 6x60 mm 100 9,45
500830035 500730035 @335 mm 000 1.28 500B60070 500260070 @ 6x70 mm 100 10,65
500B60080 500260080 @ 6x80 mm 100 12,94
500B30030 500730030 @ 3x30 mm 1000 1,42
500B60090 500760090 @ 6x90 mm 100 15,67
500B30040 500730040 @ 3x40 mm 1000 1,93
~00830050 S00Z30050 B 350 000 35 500B60100 500260100 @ 6x100 mm 100 16,35
X mm
3, 500B60110 500260110 @ 6x110 mm 100 21,73
500B35016 500735016 @ 3.5x16 mm 1000 1,24 50080120 500260120 @ 6x120 mm 00 22.30
500B35020 500735020 @ 3,5x20 mm 1000 1,35 500860130 500260130 @ 6x130 mm 100 28.08
500835025 500735025  {3.5x25mm 1000 1,53 500B60140 500760140 @ 6x140mm 100 30,40
500835030 500735030  @3.5x30mm 1000 1,73 500B60150 500260150 @ 6x150mm 100 32,17
500B35035 500735035 @ 3,5x35 mm 500 2,17
500B35040 500735040 @ 3.5x40 mm 500 2,21
500835050 500735050  3.5x50 mm 250 3,19 CODIGO MEDIDA  UDSxBL.  BLxCAJA  E€xBLISTER
500B40016 500240016 @ 4x16 mm 1000 1,54 927147 @ 3x20 30 15 1,4
500B40020 500240020 @ 4x20 mm 1000 1,68 927154 @ 3x30 25 15 1,4
500B40025 500740025 @ 4x25mm 1000 1,95 927161 @ 3x40 20 15 1,4
500B40030 500740030 @ 4x30 mm 500 2,36 927178 (¥ 3.5x20 25 15 1,4
500B40035 500740035 @ 4x35mm 500 2,59 927185  ©3.5x30 20 15 1,4
500B40040 500240040 @ 4x40 mm 500 2,85 927192  (3.5x40 20 15 1,4
500B40045  500Z40045 @ 4x45 mm 500 3,05 927215 @3.5x50 15 15 1,4
500B40050 500740050 @ 4x50 mm 250 3,32 927222 @ 4x20 20 15 1,4
500B40060 500240060 @ 4x60 mm 100 4,08 927239 @ 4x30 20 15 1,4
500B40070 500240070 @ 4x70 mm 100 5,31 927277 @ 4,5x20 20 15 1.4
500845020 500245020 @ 4,5x20 mm 500 2,22 927284 @ 4,5x25 20 15 1.4
500B45025 500245025 () 4,5x25mm 500 2,53 927291 P 4,5x30 20 15 1.4
500B45030 500745030 @ 4,530 mm 500 2,75 927301 @ 4,5x35 15 15 1.4
500B45035 ~ 500Z45035 @ 4,5x35 mm 500 3,30 927314 @ 4,5¢40 i s 1.4
1
500B45040 500245040 @ 4.5x40 mm 250 3,90 927321 g 4,5x45 10 > 1.4
927338 4,5x50 10 15 ,
500B45045 500Z45045 @ 4,5x45 mm 500 3,89 1.4
927345  (4,5x60 8 15 1,4
500B45050 500745050 @ 4.5x50 mm 250 4,69
927352 @ 4,5x70 8 15 1,4
500B45060 500745060 @ 4.5x60 mm 250 5,20
- 215070 500 o 927369 @ 5x20 15 15 14
500B45070 50074 ,5x70 mm 6,55 927376 0505 e 15 ”
500B50020 500750020 @ 5x20 mm 500 2,76 927383 0500 0 = A
500B50025 500750025 @ 5x25mm 500 3,22 927390 0535 0 = 14
500B50030 500750030 @ 5x30 mm 250 3,43 027406 @ 5x40 0 = 14
500B50040 500750040 @ 5x40 mm 250 4,37 927420 @ 5x50 8 15 1,4
500B50045 500250045 @ 5x45 mm 250 5,41 927437 (B 5x60 8 15 1,4
500B50050 500250050 @ 5x50 mm 250 5,46 927475 @ 6x40 5 15 1,4
500B50060 500750060 @ 5x60 mm 250 6,57 927482 @ 6x50 5 15 14
500B50070 500750070 @ 5x70 mm 100 7,20 927499 @ 6X60 5 15 1,4

BLISTER



=i houtac TORNILLERIA / 47

% | 500/TORNILLOS POZIDRIV INOX A2

Weay! g
_— e |

| | e | M | K 1 8

! ] ] | | | | ) ) )
[ o B | - o | -

CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100 cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
500130012 @ 3x12 mm 1000 2,43 500140050 @ 4x50 mm 250 8,80
500130016 @ 3x16 mm 1000 2,80 500140060 @ 4x60 mm 100 10,58
500130020 @ 3x20 mm 1000 3,15 500145016 @ 4,5x16 mm 250 5,34
500130025 @ 3x25 mm 1000 3,50 500150020 @ 5x20 mm 500 7,21
500130030 Q 3x30 mm 1000 3,86 500150025 @ 5x25 mm 500 8,21
500130035 @ 3x35 mm 1000 4,48 500150030 @ 5x30 mm 00 9,26
500130040 @ 3x40 mm 1000 4,94 500150035 @ 5x35mm 500 10,26
500130045 @ 3x45 mm 1000 5,72 500150060 @ 5x40 mm 50 1139
500130050 @ 3x50 mm 1000 620 500150045 @ 5x45 mm 250 12,39
500135012 @ 3,5x12 mm 1000 3,86 500150050 @550 mm 00 13.36
500135016 @ 35x16 mm 1000 3,16 500150060 @ 5x60 mm 200 15,66
500135020 @ 3,5x20 mm 1000 3,51

500150070 @ 5x70 mm 200 18,28
500135025 @ 3.5x25 mm 1000 4,10

500150080 @ 5x80 mm 200 21,43
500135030 @ 3.5x30 mm 1000 4,60

500150090 @ 5x90 mm 200 21,32
500135035 @ 3,5x35 mm 500 5,40

500150100 @ 5x100 mm 100 32,86
500135040 @ 3.5x40 mm 500 5,97

500160040 @ 6x40 mm 100 17,87
500135045 @ 3,5x45 mm 500 6,56
500135050 @ 3.5x50 mm 250 7,10 500160045 @ 6x45mm 100 19,36
500140016 @ 4x16 mm 1000 4,05 50060050 @ 6x50 mm 100 20,92
500140020 @ 4x20 mm 1000 4,45 500160060 @ 6x60 mm 250 24,57
500140025 @ 6x25 mm 1000 5,16 500160070 @ 6x70 mm 250 29,67
= 00140030 B %30 mm =00 599 500160080 @ 6x80 mm 250 34,94
500140040 @ 4x40 mm 500 7,34 500160100 @ 6x100 mm 100 44,85

500140045 @ Lx45 mm 500 8,02 500160110 @ 6x110 mm 50 57,94




48 / TORNILLERIA

=i houtac

502/TORNILLO BARRAQUERO DIN 571 | %

AL
d
1 © 1 ©
cODIGO MEDIDA CTAxCAJA  €/100 cODIGO MEDIDA CTAXCAJA €/100
502206030 @ 6x30 mm 200 5,87 502208070 @ 8x70 mm 200 21,02
502206035 @ 6x35 mm 200 6,57 502208080 @ 8x80 mm 200 22,84
502706040 @ 6x40 mm 200 7,83 502708090 @ 8x90 mm 100 26,46
502206045 @ 6x45 mm 200 8,22 502208100 @ 8x100 mm 100 29,15
502706050 @ 6x50 mm 200 9,03 5027208110 @ 8x110 mm 100 31,24
502206060 @ 6x60 mm 200 10,06 502208120 @ 8x120 mm 100 33,51
502206070 @ 6x70 mm 200 10,43 502208130 @ 8x130 mm 100 38,78
502206080 @ 6x80 mm 200 12,49 502208140 @ 8x140 mm 100 41,17
502207030 @ 7x30 mm 200 10,78 5027208150 @ 8x150 mm 100 43,67
502207040 @ 7x40 mm 200 11,36 502208160 @ 8x160 mm 100 46,09
502707050 @ 7x50 mm 200 14,36 5027208180 @ 8x180mm 100 57,73
502207060 @ 7x60 mm 100 17,24 502208200 @ 8x200 mm 100 63,40
502207070 @ 7x70 mm 100 17,92 5027210050 @ 10x50 mm 100 28,37
502207080 @ 7x80 mm 100 18,12 502210060 @ 10x60 mm 100 32,61
502207090 @ 7x90 mm 100 20,94 5027210070 @ 10x70 mm 100 37,14
502207100 @ 7x100 mm 100 23,13 5027210080 @ 10x80 mm 100 41,73
502207120 @ 7x120 mm 100 26,81 5027210090 @ 10x90 mm 100 43,82
502707130 @ 7x130 mm 100 23,17 502710100 @ 10x100 mm 100 51,48
502207140 @ 7x140 mm 100 24,82 502210110 @ 10x110 mm 100 53,88
502207150 @7X150 mm 100 25,85 5027210120 @ 10x120 mm 50 60,70
502208030 @ 8x30 mm 200 12,85 502210130 @ 10x130 mm 50 67,99
502708040 @ 8x40 mm 200 13,58 5027210140 @ 10x140 mm 50 75,22
502208045 @ 8x45 mm 200 14,32 502210150 @ 10x150 mm 50 82,53
502708050 @ 8x50 mm 200 15,27 5027210160 @ 10x160 mm 50 90,67
502208060 @ 8x60 mm 200 18,36 502210180 ?10X180 mm 50 99,76
5027210200 ?10x200 mm 50 110,47

Consulte disponibilidad en INOX




=i houtac TORNILLERIA / 49

542/ARANDELA DIN 125

CODIGO MEDIDA  CTAXCAJA €/100
542703 M3 1000 0,54
542704 Ma 1000 0,59
542705 M5 1000 0,81
542706 M6 500 1,27
542708 M8 250 1,83
542710 M10 250 3,83
542712 M12 250 6,61
542714 M14 250 10.07
542716 M16 100 11,69
542718 M18 100 15,84 Z
542720 M20 50 17,73
542722 M22 50 19,92
542724 M24 25 34,37
|
541/ARANDELA DIN 9021
CODIGO  MEDIDA  CTAXCAJA €/100
541203 M3 1000 0,81
5417204 M4 1000 1,43
541205 M5 1000 1,97
541206 M6 500 2,61
541708 M8 250 6,48
541210  M10 250 11,85
541212 M12 250 22,35
541214  M14 250 34,96
541216  M16 100 41,39
541218  M18 100 78,35
541720  M20 50 89,39 Y4
541722 M22 50 170,26
541724 M24 25 180,09
|
504/ARANDELA VULCANIZADA EPDM
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100 e
504G 14 @ 14 mm 1000 3,30
504G16 @ 16 mm 1000 3,60
504G19 @ 19 mm 1000 4,40
504G25 @ 25 mm 500 7,90

ZINC

Consulte disponibilidad en INOX



50 / TORNILLERIA

=i houtac

510/TORNILLO AUTOTALADRABLE DIN 7504-K | @

DIN 7504k SIN ARANDELA

ZINC

O %

CODIGO MEDIDA CTAxCAJA €/100
510535013 @ 3.5x13 mm 1000 2,10
510535016 @ 3.5x16 mm 1000 2,53
510535019 @ 3,5x19 mm 1000 2,84
510535022 @ 3,5x22 mm 1000 3,48
510535025 @ 3.5x25 mm 1000 3,72
510535032 @ 3.5x32 mm 500 4,53
510542013 @ 4.2x13 mm 1000 2,90
510542016 @ 4.2x16 mm 1000 3,31
510542019 @ 4.2x19 mm 1000 3,50
510542022 @ 4.2x22 mm 1000 4,10
510542025 @ 4.2x25 mm 500 4,10
510542032 @ 4.2x32 mm 500 4,60
510542038 @ 4.2x38 mm 500 4,90
510542050 @ 4.2x50 mm 500 6,56
510548013 @ 4.8x13 mm 1000 3,43
510548016 @ 4.8x16 mm 1000 4,02
510548019 @ 4.8x19 mm 500 4,50
510548022 @ 4.8x22 mm 500 4,35
510548025 @ 4.8x25 mm 500 4,59
510548032 @ 4.8x32 mm 500 5,81
510548038 @ 4.8x38 mm 500 6,62
510548050 @ 4.8x50 mm 500 7,88
510548063 @ 4.8x63 mm 500 10,77
510555019 @ 5.5x19 mm 500 5,78
510555022 @ 5.5x22 mm 500 6,32
510555025 @ 5.5x25 mm 500 6,54
510555032 @ 5.5X32 mm 500 7,02
510555038 @ 5.5X38 mm 500 7,80
510555050 @ 5.5x50 mm 500 9,64
510555063 @ 5.5x63 mm 250 11,60
510563019 @ 6.3x19 mm 500 8,07
510563022 @ 6.3x22 mm 500 9,48
510563025 @ 6.3x25 mm 500 10,68
510563032 @ 6.3x32 mm 500 10,90
510563038 @ 6.3x38 mm 500 13,30
510563050 @ 6.3x50 mm 250 15,96
510563063 @ 6.3x63 mm 250 16,82
510563075 @ 6.3x75 mm 250 18,90
510563090 @ 6.3x90 mm 250 27,30
510563100 @ 6.3x100 mm 100 29,22
510563115 @ 6.3x115 mm 100 40,62
510563125 @ 6.3x125 mm 100 45,78
510563130 @ 6.3x130 mm 100 53,88
510563140 @ 6.3x140 mm 100 53,48
510563150 @ 6.3x150 mm 100 61,92




=i houtac TORNILLERIA / 51

< | 510/TORNILLO AUTOTALADRANTE DIN 7504-K

DIN 7504K CON EPDM 16

CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
510A48016 (@ 4.8x16 EPDM 16 1000 7,80
510A48019  (.4.8x19 EPDM 16 1000 7,90
510A48022 (@ 4.8x22 EPDM 16 1000 9,58
510A48025 () 4.8x25 EPDM 16 500 8,60
510A48032 (3 4.8X32 EPDM 16 500 9,60 2 N ‘
510A48038 () 4.8x38 EPDM 16 500 12,85 ae @ &\
510A48050 (@ 4.8x50 EPDM 16 500 15,04
DIN 7504K CON EPDM 19 DIN 7504K CON EPDM 25
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100 CODIGO MEDIDA CTAxCAJA  €/100
510A55022-19 @ 5.5x22 EPDM 19 500 11,13 510A55022-25  ( 5.5x22 EPDM 25 500 15,74
510A55025-19 (@ 5.5x25 EPDM 19 500 12,42 510A55025-25 @ 5.5x25 EPDM 25 500 16,12
510A55032-19 @ 5.5x32 EPDM 19 500 15,04 510A55032-25 (P 5.5x32 EPDM 25 500 19,41
510A55038-19 (@ 5.5x38 EPDM 19 500 13,68 510A55038-25 (@ 5.5x38 EPDM 25 500 20,23
510A55050-19 @ 5.5x50 EPDM 19 500 15,66 510A55050-25 @ 5.5x50 EPDM 25 500 22,71
510A55063-19 @ 5.5x63 EPDM 19 250 20,18 510A55063-25 @ 5.5x63 EPDM 25 250 25,29
510A63019-19 (@ 6.3x19 EPDM 19 500 16,11 510A63019-25 @ 6.3x19 EPDM 25 500 20,31
510A63022-19 (@ 6.3x22 EPDM 19 500 16,12 510A63022-25 (@ 6.3x22 EPDM 25 500 21,06
510A63025-19  ( 6.3x25 EPDM 19 500 14,52 510A63025-25 (@ 6.3x25 EPDM 25 500 19,72
510A63032-19 @ 6.3x32 EPDM 19 500 18,24 510A63032-25 (@ 6.3x32 EPDM 25 500 22,77
510A63038-19 ( 6.3x38 EPDM 19 500 19,57 510A63038-25 (@ 6.3x38 EPDM 25 500 23,78
510A63050-19 @ 6.3x50 EPDM 19 250 22,44 510A63050-25 @ 6.3x50 EPDM 25 250 27,55
510A63063-19 ( 6.3x63 EPDM 19 250 23,35 510A63063-25 (@ 6.3x63 EPDM 25 250 30,25
510A63075-19 @ 6.3x75 EPDM 19 250 26,52 510A63075-25 @ 6.3x75 EPDM 25 250 32,48
510A63090-19 @ 6.3x90 EPDM 19 250 34,18 510A63090-25 @ 6.3x90 EPDM 25 250 38,71
510A63100-19 @ 6.3x100 EPDM 19 100 34,41 510A63100-25 @ 6.3x100 EPDM25 100 42,95
510A63115-19 (@ 6.3x115 EPDM 19 100 46,78 510A63115-25 @ 6.3x115 EPDM25 100 49,63
510A63125-19 (@ 6.3x125 EPDM 19 100 51,38 510R63125-25  ( 6.3x125 EPDM25 100 55,52
510A63130-19 @ 6.3x130 EPDM 19 100 62,01 510A63130-25 @ 6.3x130 EPDM25 100 66,86
510A63140-19 (3 6.3x140 EPDM 19 100 61,99 510A63140-25 @ 6.3x140 EPDM25 100 65,07
510A63150-19 @ 6.3x150 EPDM 19 100 70,26 510A63150-25 @ 6.3x150 EPDM25 100 74,89
CODIGO MEDIDA UDS x BL. BLx CAJA € x BLISTER
040006 4,8X16 EPDM 16 5 15 1,4
- 040013 4,8X19 EPDM 16 5 15 1.4
BLISTER 040020 4,8X25 EPDM 16 4 15 1,4
040037 4,8X32 EDPM 16 4 15 1,4
040044 4,8X38 EPDM 16 4 15 1,4
040051 5,5X22 EPDM 19 4 15 1.4
040068 5,5X25 EDPM 19 4 15 1,4
040075 5,5X32 EPDM 19 4 15 1,4
040082 5,5X38 EPDM 19 2 15 1,4
040099 5,5X50 EPDM 19 2 15 1.4
040105 5,5X63 EPDM 19 2 15 1,4




52 / TORNILLERIA =i houtac

53/GANCHO, ARGOLLAS Y ALCAYATAS | %

CODIGO cODIGO cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
531E14025 531A14025  531G14025 M 14x25d.2.6x17 500 3,73
531E16030 531A16030  531G16030 M 16x30 d. 3.1x20 300 4,22
531E17040 531A17040  531G17040 M 17x40 d. 3.5x29 300 5,92
531E18040 531A18040  531G18040 M 18x40 d. 4.1x28 300 6,79
531E18050 531A18050  531G18050 M 18x50 d.4.1x37 300 7,43
531E19050 531A19050  531G19050 M 19x50 d. 4.4x37 200 9,55
531E19060 531A19060  531G19060 M 19x60 d.4.4X46 200 10,31
531E19070 531A19070  531G19070 M 19x70 d.4.4x55 200 11,75
531A20050  531G20050 M 20x50 d.5.0x40 200 10,90
531E20060 531A20060  531G20060 M 20x60 d. 5.0x44 200 12,67
531E20070  531A20070  531G20070 M 20x70 d.5.0x53 200 13,70
531E20080 531A20080  531G20080 M 20x80 d.5.0x63 200 15,46
531A21070  531G21070 M 21x70d. 5.0x53 200 17,24
531E21080 531A21080  531G21080 M 21x80 d. 5.1x60 200 19,01
531E21090 531A21090  531G21090 M 21x90 d. 5.6x70 200 20,85
531E21100 531A21100  531G21100 M 21x100 d.6.0x79 100 24,28
ARGOLLA GANCHO ALCAYATA MEDIDA UDSxBL. BLxCAJA €xBLISTER
011747 011587 012133 M 14x25d.2.6x17 20 15 1,7
BLISTER 011754 011594 012140 M 16x30d.3.1x20 18 15 1,7
011761 011600 011464 M 17x40 d. 3.5x29 12 15 1,7
011785 011624 011488 M 18x50d. 4.1x28 10 15 1,7
011808 011648 011501 M 19x60 d.4.4x46 8 15 1,7
011846 011686 011532 M 21x80 d.5.0x53 6 15 1,7
011877 011713 011556 M 21x80 d. 5.1x60 4 15 1,7

534/TUERCAS EXAGONALES

CODIGO MEDIDA CTAXCAIA €/100
534703 M3 1000 0,75
534704 M4 1000 1,05
534705 M5 500 1,29
534706 M6 500 2,07
534708 M8 250 4,13
534710 M10 250 9,09
534712 M12 250 13,60
534714 M14 250 21,30
534716 M16 100 27,05
534718 M18 100 38,90
EZN[ 534720 M20 50 51,92
534722 M22 50 84,99

534724 M24 25 116,990




=i houtac TORNILLERIA / 53

| 534/PUNTAS DE ACERO

cODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100 W

53522520 @ 2.25x 20 mm 500 1,54
53522525 @ 2.25x25mm 500 1,83 —— '
53522530 @ 2.25x30mm 500 2,10
53525040 @ 2.5 x 40 mm 500 3,44
53525050 @ 2.5x50mm 500 3,57 W
53529060 @ 2.9 x 60 mm 300 5,99

R —— 4
CODIGO MEDIDA UDSxBL. BLxCAJA €xBLISTER
02950 @ 2.25x20 50 15 15 e —
02967 (@ 2.25x25 40 15 1,5 ~
02974  (2.25x30 30 15 15 BLISTER o "
02981 @ 2.5x40 25 15 1,5 ’
02998 @ 2.5x50 18 15 15 vi A
03001 @ 2.9x60 12 15 1,5

|

532/REMACHE ALUMINIO DIN 7337

= =

BLISTER
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €X 100 CODIGO  MEDIDA UDSxBL. BLxCAJA  €xBLISTER
532A3006 M3X6 500 1.99 011907 M3X6 20 15 1,7
532A3008 M3X8 500 2,10 011914  M3X8 20 15 1,7
532A3010 M3X10 500 2,29 011921 M3X10 15 15 1,7
532A3012 M3X12 500 2.48 011938  M3X12 15 15 1,7
532A3016 M3X16 500 3,13 011945 M3X16 10 15 1,7
532A3018 M3X18 500 3.26 011952 M3X18 10 15 1,7
532A4006 M4X6 500 2.70 011969 M4X6 10 15 17
532A4008 M4X8 500 2.72 011976  M4X8 10 15 1,7
532A4010 M4X10 500 2.97 011983 M4X10 10 15 17
532A4012 M4X12 500 3.15 011990 M4X12 10 15 1,7
532AL014 MLX14 500 3,53 012003 M&X14 10 15 1.7
532A4016 ML4X16 500 3.78 012010 M4X16 10 15 1,7
532A4018 M4X18 500 4,02 012027 M4X18 8 15 1,7
532A5008 M5X8 500 4,02 012034  M5X8 8 15 1,7
532A5010 M5X10 500 4,34 012041 M5X10 8 15 1.7
532A5012 M5X12 500 4,48 012058 M5X12 8 15 17
532A5014 M5X14 250 5,15 012065 M5X14 8 15 1.7
532A5016 M5X16 250 5,37 012072 M5X16 6 15 1,7
532A5018 M5X18 250 5,67 012089 M5X18 6 15 1.7
53A25020 M5X20 250 6,64 012096  M5X20 6 15 17




FIJACIONES
DE PLASTICO






56 / FIJACIONES DE PLASTICO

=i houtac

112/BRIDAS |

CODIGO CODIGO MEDIDA CTDAXBOLSA  €/100
112N25080 112B25080 M 2,5x80 mm 100 1,02
112N25100 112B25100 M 2,5x100 mm 100 1,17
112N25140 112B25140 M 2,5x140 mm 100 2,26
112N25160 112B25160 M 2,5x160 mm 100 2,44
112N25200 112B25200 M 2.5x200 mm 100 3,16
112N36140 112B36140 M 3,6x140 mm 100 2,77
112N36200 112B36200 M 3.6x200 mm 100 4,29
112N36300 112B36300 M 3.6X290 mm 100 5,96
112N36370 112B36370 M 3,6x370 mm 100 8,14
112N48160 112B48160 M 4,8x160 mm 100 4,12
112N48180 112B48180 M 4.8x178 mm 100 4,87
112N48200 112B48200 M 4,8x200 mm 100 7,32
112N48300 112B48300 M 4,8X290 mm 100 7,99
112N48370 112B48370 M 4.8X370 mm 100 9,85
112N48430 112B48430 M 4.8x430 mm 100 15,38
112N76200 112B76200 M 7,6x200 mm 100 11,91
112N76300 112B76300 M 7,6x290 mm 100 17,54
112N76370 112B76370 M 7,6x370 mm 100 19,00
112N76430 112B76430 M 7.6x450 mm 100 33,17
112N76540 112B76540 M -7.6x540 mm 100 37,36
|
>
113/TACOS BRIDAS | © N7
cODIGO MEDIDA CTDAXBOLSA €/100
113TB08 @ 8mm 100 5,10




=i houtac

FIJACIONES DE PLASTICO / 57

s

CODIGO  MEDIDA MEDIDA CTDADXCAJA  €/100
111000  N° 0O Plano 2x0.4-0.76 1 100 4,25
111001 N°01Plano 2x0.7 100 4,99
111002  N° 02 Plano 2x0.4—0.76 1 100 5,07
111003  N° 03 Plano 2x1-3x0.7 100 5,14
111010 N° 1 Plano 2x1 100 5,89
111020  N°2Plano 2x1.5 — 3x1 100 6,13
111030  N°3Plano 3x1.5 — 3x2.5 100 6,89
111040  N° 4 Redondo  1x1-2x0.5 100 2,34
111050 N° 5 Redondo 2x0.75 100 2,50
111060  N°6Redondo  2x1 100 2,55
111070  N°7Redondo  2x1-1x1.5 100 3,04
111080  N°8Redondo  2x2.5 100 3,40
111090 N° 9 Redondo 3x2.5 100 3,60
111100  N° 10 Redondo  2x4 100 3,70
111120 N° 12 Redondo 3x6 100 5,30
111140  N° 14 Redondo  4x6 100 7,06
111170 N° 17 Redondo  3x10 100 8,84
111TV TV Coaxial @75 100 6,49
CcODIGO  MEDIDA UDSXBL BLXCAJA €XBLISTER
33107 REDONDO4 20 15 1,2
33108 REDONDO5 20 15 1,2
33109 REDONDO6 20 15 1,2
33110 REDONDO7 20 15 1,2
33111 REDONDOS8 20 15 1,2
33112 REDONDO9 10 15 1,2
33113 REDONDO10 10 15 1,2
33114 REDONDO12 10 15 1,2
33115 REDONDO14 5 15 1,2
33117 v 10 15 1,2
CODIGO  MEDIDA UDSXBL BLXCAJA €XBLISTER
33100 PLANO O 10 15 1,2
33101 PLANO 02 10 15 1,2
33102 PLANO 01 10 15 1,2
33103 PLANO 03 10 15 1,2
33104 PLANO 1 8 15 1,2
33105 PLANO 2 8 15 1,2
33106 PLANO 3 6 15 1,2

| 111/GRAPILLAS PARA CABLE

ACERO ZINC

PEBD

POLIETILENO

Cable redondo

Cable coaxial
BLISTER
P ——
Cable plano

BLISTER



TERMINALES
DE PLASTICO






60 / TERMINALES DE PLASTICO

=i houtac

L]

660/CONTERA CUADRADA INTERIOR | ©
CODIGO MEDIDA CTAXBOLSA €/100
6601616 16x16 mm 500 9,60
6601818 18x18 mm 500 8,16
6602020 20x20 mm 200 8,70
6602222 22x22 mm 200 11,04
6602525 25x25 mm 200 13,68
6603030 30x30 mm 200 17,40
6603535 35x35 mm 200 21,48
6604040 40x40 mm 100 40,02
6604545 45x45 mm 100 33,36
6605050 50x50 mm 100 46,08
6606060 60x60 mm 100 64,38
6607070 70x70 mm 50 76.86
6608080 80x80 mm 25 123,72
660100100 100x100 mm 10 783,36
cODIGO MEDIDA UDS X BL. BL X CAJA € X BLISTER
24056 16x16 mm 4 15 1,6
24057 18x18 mm 4 15 1,6
24058 20x20 mm 4 15 1,6
24059 25x25 mm 4 15 1,6
24065 30x30 mm 2 15 1,6
24069 35X35 mm 2 15 1,6
24068 40x40 mm 2 15 1,6

BLISTER



=i houtac

TERMINALES DE PLASTICO / 61

| 661/CONTERA RECTANGULAR INTERIOR

P
CODIGO MEDIDA CTAXBOLSA €/100
661020 10X20 mm 200 14,10
6611020 10X20 mm 200 14,40
6612545 25X45 mm 50 35,00
66140100 40x100 mm 25 91,50
66140120 40x120 mm 25 63,96
6616080 60x80 mm 25 232,14
66160100 60x100 mm 25 156,72
66160120 60x120 mm 20 1009,80
6611030 10x30 mm 11,40
6611520 15x20 mm 200 19,80
6611525 15x25 mm 200 13,08
6611530 15x30 mm 200 13,62
6611540 15x40 mm 200 11,46
6612030 20x30 mm 200 10,56
6612035 20x35 mm 200 29,28
6612040 20x40 mm 200 15,24
6612050 20x50 mm 200 20,40
6612060 20x60 mm 200 22,20
6612080 20x80 mm 100 107,34
6612550 25x50 mm 200 21,96
6612560 25x60 mm 200 49,62
6613040 30x40 mm 200 24,78
6613050 30x50 mm 100 40,08
6613060 30x60 mm 100 40,98
6613080 30x80 mm 100 62,28
6614050 40x50 mm 100 45,00
6614060 40x60 mm 100 40,98
6614070 40x70 mm 100 73,50
6614080 40x80 mm 50 61,56
6614688 46x88 mm 50 97,02
6615080 50x80 mm 50 221,04
66150100 50x100 mm 25 102,78
CODIGO MEDIDA UDSXBL. BLXCAJA € X BLISTER
24053 15x20 mm 4 15 1,6
24054 15%x25 mm 4 15 1,6
24055 15x30 mm 4 15 1,6
24060 20x30 mm 4 15 1,6
24061 20x35 mm 2 15 1,6
24062 20x40 mm 2 15 1,6
24063 20x50 mm 2 15 1,6
24064 20x60 mm 2 15 1,6
24066 30x40 mm 2 15 1,6

BLISTER

PEBD

POLIETILENO

NEGRO




62 / TERMINALES DE PLASTICO

=i houtac

666/CONTERA REDONDA INTERIOR |

CODIGO MEDIDA CTAXBOLSA €/100

66616 @16 mm 500 6,42

66618 @ 18 mm 500 8,10

66620 @20 mm 200 8,76

66622 @22 mm 200 12,66

66625 @25 mm 200 12,66

66628 @28 mm 200 15,48

66630 @30 mm 200 21,00

66632 @32 mm 200 17,10

66635 @ 35 mm 200 26,34

66640 @ 40 mm 200 30,36

66645 @ 45 mm 200 27,54

66650 @50 mm 100 43,68

66660 @ 60 mm 100 63,00

66670 @70 mm 50 70,14

66675 @75 mm 25 117,36

66680 80 mm 25 111,30

66690 @90 mm 25 599,76
666100 @ 100 mm 25 757,35
CODIGO MEDIDA UDSXBL. BLXCAJA  €XBLISTER
23072 @16 mm 4 15 1,6
23073 @18 mm 4 15 1,6
23074 @20 mm 4 15 1,6
23075 @22 mm 4 15 1,6
23076 @25 mm 4 15 1,6
23077 @28 mm 4 15 1,6
23078 @30 mm 2 15 1,6
23079 @ 35mm 2 15 1,6
23080 @ 40 mm 2 15 1,6

BLISTER

"
!

NEGRO

PEBD

POLIETILENO




=i houtac

TERMINALES DE PLASTICO / 63

| 663/CONTERA REDONDA EXTERIOR

CODIGO MEDIDA CTAXBOLSA €/100
66310 @ 10 Flexible 500 6,12

66312 @ 12 Flexible 500 6,66

66314 @ 14 Flexible 500 8,46

66316 @ 16 Flexible 200 8,52

66318 @ 18 Flexible 200 14,70
66319 @ 19 Flexible 200 10,10
66320 @ 20 Flexible 200 17,82
66322 @ 22 Flexible 200 28,80
66325 @ 25 Flexible 200 31,86
66328 @ 28 Flexible 200 43,92
66330 @ 30 Flexible 200 47,58
66332 @ 32 Flexible 200 64,32
66335 @ 35 Flexible 100 74,10
66340 @ 40 Flexible 100 99,60
66345 @ 45 Flexible 50 110,22
66350 @ 50 Flexible 50 121,68
CODIGO MEDIDA UDSXBL. BLXCAJA €XBLISTER
23050 @ 10 mm 4 15 1,6
23051 @12 mm 4 15 1,6
23052 @ 14 mm 4 15 1,6
23053 @16 mm 4 15 1,6
23054 @18 mm 4 15 1,6
23055 @19 mm 4 15 1,6
23056 @20 mm 4 15 1,6
23057 @22 mm 2 15 1,6
23058 @25 mm 2 15 1,6

BLISTER

NEGRO

PVC




ACCESORIOS
MUEBLE






66 / ACCESORIOS MUEBLES =i houtac

|
601/SOPORTE DE VITRINA | © e
3
13@3:@ 113 E;cm:D jo
| J
601M 601G

cODIGO cODIGO MEDIDA CTDADXCAJA €/100

601GB 601GM M- 20 1000 15,60

601NB 601TNM M- 15 1000 9,48

CODIGO MEDIDA UDSXBL BLXCAJA €XBLISTER
21100 Pequefo-Blanco 16 15 1.7

- 21101 Pequeno-Marron 16 15 1.7
\ BLISTER Sk
21106 Grande- Blanco 8 15 1.7

21107 Grande-Marron 8 15 1.7
I
B ARRG
cODIGO CcODIGO  MEDIDA CTAXCAJA €/100
60215B 60215M @ 15 mm 1000 3,66
60217B 60217M @17 mm 1000 4,98
60219B 60219M @ 19 mm 1000 6,60
cODIGO MEDIDA UDSXBL BLXCAJA BL X CAJA
21310 @15mm Blanco 14 15 1.6
- 21311 @15mm Marrén 14 15 1.6
BLISTER
21312 @17mm Blanco 12 15 1.6
21313 @17mm Marrén 12 15 1.6
I
CODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
6220630 M6x20 Base @ 30 50 83,50
6220830 M8x20 Base @ 30 50 64,20
6220840 M8x20 Base @ 40 50 79,20
6221030 M10x30 Base @ 30 50 70,60
v 6221040 M10x30 Base @ 40 50 85,60
e 622104070 M10x70 Base @ 40 50 107,10
CcODIGO MEDIDA CTAXCAJA  €/100
B C 62230 @ 30 mm 50 59,90

62240 @ 40 mm 50 65,90




=i houtac

ACCESORIOS MUEBLES / 67

% | 632/TACHUELAS DE HIERRO

N L

NIQUEL LATON BRONCE

CODIGO CODIGO CODIGO  MEDIDA CTAXCAJA €/100

63208N 63208L 63208B (@ 8mm 1000 4,00
63209N  63209L 63209B @9 mm 1000 4,30
63210N 63210L 63210B @10 mm 1000 4,50
63212N  63212L  63212B @12 mm 1000 5,80

PEBD

POLIETILENO

% | 634/CORCHETES DE CORTINA

CODIGO MEDIDA CTDAXBOLSA €/100
634P PLASTICO 100 1,50

CcODIGO  MEDIDA UDSXBL BLXCAJA €XBLISTER
21600 PLASTICO 20 15 1,2

BLISTER

% | 635/LLAVERO PORTAETIQUETAS

CODIGO  MEDIDA CTDAXBOLSA  €/100
635 LLAVERO 100 20,10

CODIGO  MEDIDA UDSXBL BLXCAJA €XBLISTER
21735 LLAVERO PORTA 3 15 1,3

BLISTER

ETIQUETAS

S YYX e




CONDICIONES

PORTES

Peninsula 250€ netos (Portugal 600€).
Canarias, Ceuta y Melilla. 1000€ netos.

En este caso, nos reservamos el derecho a remitir las
mercancias por nuestra habitual agencia de transportes.

El importe minimo a servir sera de 120€ netos

PLAZO DE ENTREGA

Salvo acuerdo expreso por nuestra Central, los plazos
de entrega indicados por nuestros representantes son a
titulo orientativo.

El retraso de los plazos de entrega o fechas previstas no
dara lugar a penalizacion.

DEVOLUCION DE MATERIAL

No se admitiran devoluciones de material transcurridos
15 dias desde la fecha de entrega.

NO SE ADMITIRAN DEVOLUCIONES DE MATERIALES A
PORTES DEBIDOS, SINO VIENEN POR NUESTRA AGENCIA.

CONDICIONES DE PAGO

Si las letras no estan domiciliadas, PLASTICOS NOU-TAC
en ningln caso se hara cargo de los gastos de devolucion.

Los documentos de pago deberan estar en nuestro poder
en un plazo maximo de 15 dias.

Los documentos de pago que no respeten los vencimientos
fijados en nuestra factura ocasionan un cargo por
aplazamiento de 1% mensual.

Nuestro sistema informatico retendra automaticamente
cualquier pedido si se produjese algiin impagado o demora
de los documentos de pago.

Las condiciones de pago para ventas no aseguradas seran
mediante pago anticipdo por transferencia bancaria.

Para cualquier cuestion derivada de la venta efectuada
por PLASTICOS NOU-TAC seran competentes los juzgados
y Tribunales de la Ciudad de Valencia.

LV.A

En el precio ofertado no se incluye el Impuesto sobre el
Valor.






PLASTICOS NOUTAC SLU

Pujadeta del sord 21
46960 ALDAYA (Valencia) Espana
Tel: +34 96 151 48 87

Fax: +34 96 151 48 86
Gestion@nou-tac.com
www.nou-tac







PLASTICOS NOUTAC SLU

Pujadeta del sord 21
46960 ALDAYA (Valencia) Espana
Tel: +34 96 151 48 87

Fax: +34 96 151 48 86
Gestion@nou-tac.com
www.nou-tac




